

4 ф



евреля в Гимназии № 1 библиотекарями межпоселенческой центральной библиотеки была проведена **литературная игра «Секреты малахитовой шкатулки»**, посвящённая 140-летию со дня рождения Павла Петровича Бажова и 80-летию со времени выхода первого издания книги «Малахитовая шкатулка». Ученики 4 В класса совершили удивительное путешествие в мир уральских сказов.

На



книжной витрине «Уральский волшебник» были представлены книги и журнальные статьи о Павле Бажове, а также книги самого писателя, изданные в разные годы.

Самый известный сборник сказов «Малахитовая шкатулка» вышла 27 января 1939 года в день 60-летия Павла Петровича. Талант Бажова как нельзя лучше проявился в сказах данной книги, которую он постоянно пополнял. «Малахитовая шкатулка» – это сборник фольклорных рассказов для детей и взрослых о жизни и быте на Урале, о красоте природы уральской земли. В «Малахитовой шкатулке» содержится много

мифологических и реалистичных персонажей, например: Хозяйка Медной горы, Великий Полоз, Данила-мастер, бабка Синюшка, Огневушка-посакашка и другие.

Сказы, выходившие в свет с 1936 по 1945 год, были переведены на десятки языков мира.

Павел Бажов создал множество произведений, на основе которых были поставлены балеты, оперы, спектакли, сняты фильмы и мультфильмы.

В ходе мероприятия гимназисты узнали много нового: посмотрели презентацию и видеосюжет о жизни и творчестве писателя, прослушали рассказ библиотекаря, составляли названия сказов Бажова (игра «Сокровища шкатулки»); собирали пазлы с иллюстрациями к произведениям (игровое задание «Собери рисунок»), отгадывали загадки о персонажах сказов (конкурс «Угадай героя сказа»), отвечали на вопросы викторины (конкурс «Блицопрос»), презентацию, видеосюжет о малахите и других уральских самоцветах, посмотрели фрагменты фильма «Степанова памятка», мультфильма «Малахитовая шкатулка».

